



Макарівські ВІСТІ

П'ЯТНИЦЯ,

24 вересня

2010 року

№ 38 (10630)

Газета виходить
з 10 січня 1932 року
Ціна договірноюУ К Р А І Н А
ЦЕНТРАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ

ПОСТАНОВА

15 вересня 2010 року № 355

Про формування складу обласних, районних (крім районів в Автономній Республіці Крим), міських (міст обласного значення, міст Києва та Севастополя), районних у місті Севастополі виборчих комісій, що здійснюють підготовку та проведення місцевих виборів

Розглянувши подання зареєстрованих у встановленому законом порядку місцевих організацій політичних партій щодо кандидатур до складу обласних, районних (крім районів в Автономній Республіці Крим), міських (міст обласного значення, міст Києва та Севастополя), районних у місті Севастополі виборчих комісій, відповідно до статті 3, частини другої статті 13, статті 21, частин першої – четвертої, десятої – п'ятнадцятої статті 22 Закону України "Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів", керуючись статтями 11 – 13 Закону України "Про Центральну виборчу комісію", **Центральна виборча комісія постановляє:**

1. Сформувати склад обласних, районних (крім районів в Автономній Республіці Крим), міських (міст обласного значення, міст Києва та Севастополя), районних у місті Севастополі виборчих комісій, що здійснюють підготовку та проведення місцевих виборів у межах Вінницької (додатки 1 – 34), Волинської (додатки 35 – 55), Дніпропетровської (додатки 56 – 91), Донецької (додатки 92 – 137), Житомирської (додатки 138 – 166), Закарпатської (додатки 167 – 185), Запорізької (додатки 186 – 211), Івано-Франківської (додатки 212 – 231), Київської (додатки 232 – 269), Кіровоградської (додатки 270 – 295), Луганської (додатки 296 – 327), Львівської

(додатки 328 – 357), Миколаївської (додатки 358 – 382), Одеської (додатки 383 – 416), Полтавської (додатки 417 – 447), Рівненської (додатки 448 – 468), Сумської (додатки 469 – 494), Тернопільської (додатки 495 – 513), Харківської (додатки 514 – 548), Херсонської (додатки 549 – 570), Хмельницької (додатки 571 – 597), Черкаської (додатки 598 – 624), Чернівецької (додатки 625 – 638), Чернігівської (додатки 639 – 664) областей, міст Києва (додаток 665) та Севастополя (додатки 666 – 670).

2. Обласним, районним (крім районів в Автономній Республіці Крим), міським (міст обласного значення, міст Києва та Севастополя), районним у місті Севастополі виборчим комісіям поінформувати громадян про свій склад, місцезнаходження та режим роботи.

3. Цю постанову розмістити на сайті Центральної виборчої комісії та разом з відповідними додатками (у двох примірниках) надіслати обласним, Київській та Севастопольській міським державним адміністраціям для передачі відповідно обласним, районним (крім районів в Автономній Республіці Крим), міським (міст обласного значення, міст Києва та Севастополя), районним у місті Севастополі виборчим комісіям.

**Голова Центральної виборчої комісії
В. ШАПОВАЛ.**

Додаток → СТОР. 3.

ВІДБУЛАСЯ 23 СЕСІЯ РАЙОННОЇ РАДИ

Минулої п'ятниці відбулася 23 сесія V скликання під головуванням голови районної ради Миколи Вараницького за участі голови райдержадміністрації Ярослава Добрянського. У роботі сесії взяли участь депутати районної ради, сільські та селищні голови, керівники підприємств, установ та організацій району. З підсумками соціально-економічного і культурного розвитку району за 6 місяців 2010 року виступив заступник голови райдержадміністрації Андрій

Грінченко. Ознайомив з регіональною програмою освоєння земель для сільськогосподарських потреб, поліпшення відповідних угідь, охорони земель, проведення нормативної грошової оцінки земель, розмежування земель державної та комунальної власності і проведення інвентаризації земель в районі на 2010-2011 роки за рахунок коштів, які надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісгосподарського

виробництва начальник управління Держкомзему Сергій Токар.

З питаннями «Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Макарівського району за I півріччя 2010 року» та «Про внесення змін до рішення сесії Макарівської районної ради від 14 травня 2010 року № 551-22 - V "Про затвердження районного бюджету Макарівського району на 2010 рік"» ознайомила присутніх начальник фінансового управління адміністрації Лідія Кашиця.

Також було заслухано

і розглянуто ряд інших питань. Зокрема, про стан готовності об'єктів ЖКГ та соціальної сфери району до роботи в осінньо-зимовий період 2010-2011 років, про районну Програму «Рік ветеранів Великої Вітчизняної війни 1941 – 1945 років у Макарівському районі на 2010 рік», про перейменування Макарівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 у Макарівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа I ступеня - районна гімназія». Прийнято відповідні рішення.

98 ВІДСОТКІВ ОБ'ЄКТІВ

ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ ДО ЗИМИ ГОТОВІ

(з доповіді начальника відділу житлово-комунального господарства райдержадміністрації Оксани Підоріної на сесії районної ради)

З метою підготовки господарського комплексу та об'єктів соціально-культурного призначення району до роботи в осінньо-зимовий період 2010/2011 року було прийнято відповідне розпорядження голови райдержадміністрації від 26.04.2010 року № 509, яким створено районну робочу групу з питань підготовки і забезпечення сталого функціонування цих об'єктів та затверджено заходи. Відповідно до Закону України «Про місцеве державне адміністрування» начальників структурних підрозділів райдержадміністрації, сільських та селищних голів, керівників підприємств, установ, організацій, незалежно від форм власності, ко-

трі причетні до підготовки господарського комплексу та об'єктів соціально-культурного призначення району до роботи в зимових умовах, зобов'язано забезпечити безумовне їх виконання. Введено щомісячний його моніторинг, який забезпечує відділ житлово-комунального господарства райдержадміністрації.

Станом на 15 вересня

● готові до роботи взимку 98 % об'єктів теплопостачання, а саме: з 52 котельні - 102 котли, в т.ч. - 35 з них, які знаходяться на балансі відділу освіти райдержадміністрації, 8 - ЦРЛ, в т.ч. котельні центральної районної лікарні, медамбулаторій сіл Бишів, Плахтянка, Забуяння, Мотижин, Андріївка,

Копилів та селища Кодра, 2 котельні КП КОР «Макарівтепломережа», 4 котельні Червонослобідської сільської ради, котельні відділу культури та дошкільного навчального закладу «Теремок» Макарівської селищної ради. Завершуються навчання операторів котельні.

● завезене тверде паливо до Забуянської, Мотижинської медамбулаторій та у ФАПі сіл Ясногородка, Ферма, Борівка. В місцевих бюджетах передбачено кошти для фінансування договорів з Макарівською філією з експлуатації газового господарства ВАТ «Київоблгаз» на сезонне технічне обслуговування газових приладів та обладнання, що має бути проведено до 1 жовтня. → СТОР. 5.

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ БІБЛІОТЕЧНИХ ЗАКЛАДІВ РАЙОНУ!

Прийміть найщиріші вітання з Всеукраїнським днем бібліотек!

Ваша кропітка та самовіддана праця бібліотекаря - це висока місія служіння суспільству. Саме завдяки вам бібліотеки живуть і розвиваються, а разом з ними росте бажання творити прекрасне. Ви допомагаєте молодому поколінню знаходити долі, вічне, мудре; збираєте багатовіковий досвід, знання багатьох поколінь та десятик книжкових колекцій і все це має неocenенне історико-культурне значення.

Бажаємо вам благополуччя, цікавих творчих знахідок, процвітання, міцного здоров'я і достатку, віри, надії, любові і мудрості у виконанні благородної місії!

Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ,
голова райдержадміністрації.

Микола ВАРАНИЦЬКИЙ,
голова районної ради.

::: ОФІЦІЙНО ::: ОФІЦІЙНО ::: ОФІЦІЙНО :::

За ініціативи голови райдержадміністрації Ярослава Добрянського питання щодо будови хірургічного корпусу Макарівської центральної районної лікарні увійшло до переліку актуальних питань, визначених дорученням Президента України та Кабінету Міністрів у сфері охорони здоров'я, які потребують невідкладного вирішення.

Відповідно до доручення Прем'єр-міністра України М.Азарова від 21.09.2010 № 56928/1/1-10 до доповідні записки Віце-прем'єр-міністра України В.В.Тихонова, перелік актуальних питань має бути опрацьованим до 30 вересня 2010 року міністрами, керівниками інших центральних органів виконавчої влади, головами обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій задля внесення пропозицій щодо їх негайного вирішення.

21 вересня голова райдержадміністрації Ярослав Добрянський провів нараду з сільськими, селищними головами району з розгляду питань організації проведення виборів депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів 31 жовтня 2010 року, зокрема: подання органами місцевого самоврядування до відділу ведення Державного реєстру виборців райдержадміністрації відомостей про виборців для складання попереднього списку виборців, виконання постанови ЦВК від 26.08.2010 № 324 "Про нормативні вимоги до приміщень територіальних і дільничних виборчих комісій з виборів депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів і приміщень для голосування, перелік та норми забезпечення цих виборчих комісій транспортними засобами, засобами зв'язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою, іншими матеріальними цінностями, перелік видів послуг та робіт, що можуть надаватися територіальним і дільничним виборчим комісіям за рахунок коштів відповідного місцевого бюджету, отриманих як цільова субвенція з Державного бюджету України на підготовку та проведення місцевих виборів"; виконання Календарного плану основних організаційних заходів з підготовки та проведення виборів. На нараді розглядалося подання прокуратури Макарівського району від 25.08.2010 № 98-035 щодо забезпечення вимог Закону України "Про фермерське господарство" під час розпаювання земельних ділянок селянсько-фермерських господарств.

РОЗГЛЯНУТО

527 ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН

Протягом I півріччя року райдержадміністрація проводила цілеспрямовану роботу щодо реалізації вимог Закону України "Про звернення громадян", Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 "Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування Конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування", відповідних розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації. На виконання пункту 3 Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 відбулося 6 засідань постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. Згідно з планом роботи райдержадміністрації на 2010 рік юридичний відділ апарату адміністрації проаналізував звернення громадян.

Надійшло 527 звернень, що на 117 більше, ніж за відповідний період 2009 року.

Із загальної кількості заяв і скарг на особистому прийомі у голови адміністрації отримано 153 звернення, що на 49 звернень більше, ніж за відповідний період минулого року; у заступників адміністрації - 147 звернень, що на 38 звернень більше; поштою надійшло 227, що на 30 звернень більше. Колективних звернень одержано 59, що на 31 звернення більше, ніж за відповідний період 2009 року; повторних звернень одержано 43. Райдержадміністрація постійно здійснює моніторинг кількості та якості повторних звернень, в ході якого вивчаються причини їх виникнення, а це, як правило, - невдоволення заявників попередньою відповіддю, яка надана їм згідно з чинним законодавством.

Переважна кількість заяв та скарг надійшла безпосередньо до райдержадміністрації - 424 (на 164 звернення більше в порівнянні зі звітним періодом минулого року), через вищестоящі органи та пресу - 103 звернення (на 55 звернень більше). Тобто, в порівнянні з відповідним періодом 2009 року кількість звернень, що надійшли до Київської облдержадміністрації, до Секретаріату КМ України, до Адміністрації Президента України, збільшилась.

Слід також відзначити, що службою звернень громадян райдержадміністрації опрацьовано 48 звернень, запитів, питань, з якими звернулися мешканці району на Урядову "гарячу лінію".

У розрізі населених пунктів найбільше звернень надійшло від мешканців Макарівки - 101 (0,93% від загальної кількості населення), Ясногородки - 42 (7,34% від загальної кількості населення), Плахтянки - 12 (1,87% від загальної кількості населення), Лисні - 10 (1,25% від загальної кількості населення). З Києва надійшло 101 звернення. → СТОР. 3.

НЕ ДІЛИТИ ВЛАДУ, А МНОЖИТИ ЗДОРОВ'Я ЛЮДЕЙ

Такий життєвий принцип взяв собі за правило у повсякденному житті головний лікар комунального закладу Київської обласної ради «Київська обласна лікарня №2» Володимир Єлагін.

У календарі лікаря стільки ж днів, як і у звичайному. От тільки різниця у тому, що всі вихідні дні так лише називаються. Насправді ж, які то вихідні, коли на допомогу чи консультацію чекають хворі. Кожен день у лікарів зітканий із сотні важливих проблем, які вирішувати часто доводиться самотужки. Можливо, саме тому, знають вони ціну кожній хвилині і навіть секунді і забувають у щоденних клопотах про відпочинок. Такий ритм роботи витримують не всі, але хто своє життя посвятив лікарській праці, той живе за своїм календарем, у якому щоденна потреба прийти на допомогу - не проста подія у житті.

ЗДОРОВОМУ ВСЕ ЗДОРОВО

А ви задумувалися хоча б раз про те, що наш народ у своєму запасі має значно більше прислів'їв і приказок про здоров'я, аніж про землю чи багатство. І це не випадково, адже без нього немає щастя, а воно - всьому голова. Уже навіть кілька століть назад наші предки наголошували на особливому значенні здоров'я у житті людини і додавали, що хворому навіть мед гіркий.

Актуальність цієї проблеми з роками не зникла, а навпаки, набула більш серйозних масштабів: хвора вода і земля, забруднене повітря, напхана хімією їжа, стреси... Усі ці складові у сумі і позначаються на стані здоров'я кожного із нас. Вчені вже підрахували, що здоров'я кожного із нас - у наших руках, бо на 85 відсотків залежить від самої людини - способу життя, генетики тощо. Щодо достовірності цієї цифри сьогодні точиться чимало дискусій. Зрештою, не в цифрі справа, а в тому, чи здорова нація живе і працює на території Київської області і в Макарівському районі, зокрема. На це непросте питання миттєвої відповіді не варто чекати. Та і знайти її, а потім працювати над вирішенням окреслених питань зможе не кожен. Це - завдання для професіоналів, серед яких почесне місце займає Володимир Володимирович Єлагін. То ж давайте знайомитися.

ЗА ЦИФРАМИ - ЗДОРОВ'Я І ДОЛІ ЛЮДЕЙ

Не треба бути спеціалістом, аби зрозуміти наслідки критичної ситуації із захворюванням як міського, так і сільського населення. Проте лікарю з таким досвідом і багажем знань зробити це ще простіше: він ніби у мікроскоп може побачити ті негаразди, що сховалися сьогодні, а вже завтра можуть становити серйозні проблеми. Хвороби молодшають, здоров'я погіршується. У цих словах сконцентровані завдання для медиків: оголосити війну хворобам людства. На жаль, зробити це не так і просто. «Але можливо», - щоразу додає Володимир Володимирович. Для цього треба мати бажання, досвід і вміння прогнозувати і аналізувати. Аби переконати у цьому, має достатньо прикладів вдалого поєднання цих складових.

Ніби на долоні всі ці зміни можна побачити у Київській обласній лікарні №2. Сказати, що тут проведено капітальні ремонти усіх приміщень - це майже нічого не сказати. Ось тут і став у нагоді лікарю фах економіста: щороку заощаджуються сотні тисяч гривень на обігріві приміщень після встановлення дахових котельнь.

Лікування хворих завжди розпочинається із діагностики, тому всі діагностичні та лікувальні кабінети обладнано сучасним обладнанням: без цього про успішне лікування навіть мріяти не доводиться.

В зв'язку з недостатніми пенсіями, подорожчанням цін на транспортні перевезення, медики лікарні протягом останніх 5 років не тільки чекають пацієнтів, а регулярно виїжджають

бригадою (лікарі: терапевт, невролог, ендокринолог, хірург, УЗД, ЕКГ та ін.) у сільську місцевість на медичні огляди та консультативну допомогу. За рік здійснюється до 50 виїздів, що дає змогу максимально охопити профоглядами сільське населення.

Також налагоджено тісну співпрацю

облдержадміністрації позначені десятками нововведень. У області та у кожній районній і міській лікарнях створено госпрозрахункові аптеки, що забезпечують ліками постраждалих від Чорнобильської катастрофи, Центр СНІДу, кардіологічний диспансер, об'єднання психіатричного та наркологічного

У біографії Володимира Єлагіна навіть при першому знайомстві нескладно помітити одну важливу деталь, на якій і зав'язана вся його доля. Особлива любов до професії і загострене почуття відповідальності в першу чергу перед собою. Хоча яка це деталь, якщо від неї і беруть початок усі життєві принципи і переконання? У трудовій книжці кілька записів, які фіксували його здібності і професіоналізм у різні роки. Навчання у Запорізькому медичному інституті (диплом «з відзнакою»), інтернатура в Київській обласній клінічній лікарні. З цього часу всі наступні його професійні кроки пов'язані назавжди з Київщиною. При цьому доводилося працювати у чи не найбільш проблематичному Поліському районі. За два роки до Чорнобильської аварії він починає там працювати лікарем - терапевтом. За два місяці молодий фахівець був призначений завідувачем відділенням: особливий талант розгледіти не складно. Менше ніж за три роки він - головний лікар Поліської ЦРЛ. Брав участь у ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

А далі - нові сторінки життєвої книги: у 1991 році у зв'язку з відселенням селища Поліське переведений до відділу охорони здоров'я Київської області заступником завідувачого, а вже за рік призначений головним лікарем Київської обласної лікарні №2. Гортаємо наступну десятирічку його біографії: роботу відзначили присвоєнням звання «Заслужений лікар України». Тривалий час працював начальником управління охорони здоров'я Київської облдержадміністрації. Захист кандидатської, Орден «За заслуги III ступеня» і ...навчання у Київському національному торговельно - економічному університеті. Це лише на перший погляд може видатися незрозумілим ось цей крок Володимира Володимировича, хоча пояснення цього зовсім просте: економіст на три кроки уперед може прорахувати і грамотно спланувати фінансові справи. Наскільки це допомагає у роботі за непрості фінансові ситуації уявити не складно.

Він є рупором медиків області, як депутат Київської обласної ради уже трьох скликань поспіль. Два скликання очолював комісію з ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, у нинішньому році очолив постійну комісію Київської облради з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства.

Уже п'ять років, як повернувся у рідний колектив обласної лікарні №2. Захистив дисертацію і йому присвоєно науковий ступінь - доктор медичних наук.

Одружений, виховує доньку і має мрію всього життя: зробити кожного українця здоровим. А значить - щасливим.

зі страховими компаніями, а відтак лікарня щороку заробляє до 13 мільйонів гривень.

Ще одна його особиста розробка стосується оплати праці колег: після укладання Колективної угоди між адміністрацією та колективом лікарні вдалося суттєво покращити соціальні умови медпрацівників.

За статистику серцево - судинні захворювання в країні мають сумну першість, а тому і з'явилася у планах керівника мрія збудувати кардіохірургічний центр на базі лікарні, аби жителі області не простоювали місяцями у черзі на обстеження чи операцію.

ЧИНОВНИК ЗНАЄ, ЧОГО НЕ ВИСТАЧАЄ

Сім років роботи начальником управління охорони здоров'я Київської

диспансерів, створення санаторного комплексу у Ворзелі для оздоровлення дітей. Покращанню здоров'я дітей В. Єлагін приділяв особливу увагу: підрастаюче покоління країни повинно вирости здоровим. Відтак було відкрито першу чергу Білоцерківської міської дитячої лікарні, збудовано інфекційний бокс, харчоблок, відкрито відділення реанімації та інтенсивної терапії, відділення недоношених новонароджених у обласній дитячій лікарні у Боярці.

Реконструкція приміщень, ремонті пройшли і в Київській обласній клінічній лікарні №1. На цей період припало впровадження сучасних методів лікування. За активної підтримки та сприяння обласного управління проведено ремонти, оновлено лікувальну апаратуру в районних, міських лікарнях та ФАПах, зокрема і у Макарівській центральній районній лікарні. За кошти обласного бюджету зроблено

капітальний ремонт з реконструкцією каналізаційно-насосної станції, капітальний ремонт покрівлі котельні та заміну вікон. За ініціативи В.Єлагіна, як депутата обласної ради, було переведено з обласної комунальної власності у власність центральної районної лікарні котельню, що значно знизили витрати районного бюджету з теплозабезпечення медичного закладу. Макарівська ЦРЛ отримала за кошти обласного бюджету три ультразвукові апарати, рентгено-діагностичний апарат, апарат штучної вентиляції легень та багато іншого медичного обладнання. Саме у ці роки вдалося вирішити за давню проблему із спецтранспортом в області: на виклики до хворих поспішало майже 200 нових карет «Швидкої допомоги».

ДАВ СЛОВО - ТРИМАЙ

Згодьтеся, часто доводиться чути про таких народних обранців, які в окрузі бувають від виборів до виборів. У такому випадку вимагати від них звіту за пророблену роботу навіть не доводиться: про що звітувати, коли ніколи було у район чи місто завітати. Написані на папері обіцянки лише для списання у архів і годяться. Напередодні виборів кандидати зазвичай щедро роздають їх виборцям, а опісля підрахунку голосів беруться за вирішення своїх справ.

Для Володимира Єлагіна обласна трибуна була тим фундаментом, на якому і розпочиналося вибудовування, втілювання у життя обіцяне. Якщо десь його чекають по три і більше років, то у практиці депутата трьох скликань від Поліського району все, що обіцяв виборцям, - втілював у життя. Окремі проекти доводилося брати під свою майже щоденну опіку, аби деякі депутати в черговий раз не перевели проблеми медицини за звичним сценарієм у розряд другорядних із фінансуванням за залишковим принципом.

Уже після аварії на Чорнобильській АЕС у 1999 році у селищі Красятичі було введено в експлуатацію Поліську центральну лікарню, яку на 100% було забезпечено необхідним медобладнанням, інструментарієм. Зведення двох 16-квартирних будинків повністю вирішило квартирне питання для медиків.

Однак у районі, окрім проблем медичних, були проблеми і в галузі освіти. Створення комп'ютерного класу, будівництво насосної станції, ремонт системи водопостачання - ось лише окремі адреси добрих справ, що знайшли прописку назавжди у потерпілому районі, на який влада махнула рукою. Є ще один пункт у передвиборній програмі, який виконувався незаперечно: усі, хто потребував госпіталізації у обласну лікарню №2, проходили тут якісне лікування.

Проходять роки, змінюються політичні еліти, проте незмінним залишається формула щасливої людини, першим доданком у якій завжди є і буде рівень здоров'я кожного із нас. Не кожному по кишені лікування за кордоном у елітних клініках. А тому вже прийшов час і жителям нашої країни отримувати якісні і доступні медичні послуги. Як це можна зробити вже сьогодні знає Володимир Єлагін. Визначити вірні вектори розвитку, а не блукати манівцями йому допомагають досвід, професіоналізм лікаря і економіста. Давно відомо: успіху досягає той, хто займається своєю справою. А дорого долає той, хто йде...

Вікторія БИСТРИЦЬКА.

ЛІДЕР «ЄДИНОГО ЦЕНТРУ» ВІКТОР БАЛОГА: «ЙДЕМО ДО ТИХ, ХТО ПРАГНЕ ЗРОБИТИ ЖИТТЯ В УКРАЇНІ ЯКІСНИМ»



Старт нового політичного сезону, що традиційно припадає на осінь, цього року має одну, але надзвичайно важливу особливість. Він збігся з початком виборів до місцевих органів влади, що в наступні п'ять років визначать умови, в яких житиме кожен із нас. Тому до 31 жовтня немає жодного сенсу дивитися репортажі з Верховної Ради, бо головні політичні новини зараз народжуються у селах, райцентрах і містах по всій країні.

Поки хорошого в тих новинах мало. Спільним є однаково сильне бажання одних будь-що втриматися при владі, а їхніх суперників – будь-що цю владу здобути. І ті, й інші знову щедро сиплять обіцянками. Причому ті, кого обрали на минулих виборах, не поспішають звітувати про зроблене. Ті ж, хто претендує на владу, переважно обіцяє зробити щасливими всі і одразу.

У заявах багато політики. У програмах мало реальних ініціатив. Життєві інтереси громад загубилися в обіччїх фразах. Ніхто не готовий особисто брати відповідальність за втілення власних декларацій. Конфлікт і суперечки підмінили конкретику пропозицій. На запитання «чого йдеш у владу?» рідко коли почуєш чітку відповідь.

Таку відповідь має «Єдиний Центр». Наша партія йде у владу, щоб зробити життя в нашій країні якісним. Переконані, що разом з людьми, з громадами можемо змінити Україну на краще.

Ми пропонуємо виборцям програму «Якісна Україна». Це – продуманий, цілісний і перспективний план перетворень у кожному селі, районі, місті. Ці зміни, які здатна провести місцева влада, крок за кроком робитимуть нашу країну зручним і безпечним середовищем для життя.

За останні десять днів лідери «Єдиного Центру» об'їхали 15 областей. Скрізь нас запитували, чи може бути наша країна якісною і що означає таке поєднання. «Ніби незвично воно – «Україна» і «якість», - казали нам люди. Ми відповідали, що якісну країну не лише можна зробити – її треба зробити. Для цього наша політична сила визначила шість пріоритетів. Ні більше, ні менше, бо ми не підганяли їх під красиву круглу цифру.

Ми прагнемо зробити так, щоб зменшити залежність людей від дій влади. Це означає, що влада працюватиме, не втручаючись і не обмежуючи життя та діяльність людини, якщо цього не вимагає закон. Ми прийматимемо такі рішення, які будуть не утискати, а розвивати громади, не сковувати їхні ініціативи, а заохочувати їх до самоврядування. Тоді вони будуть вільні від свавілля і самодурства місцевого начальства.

Нашим завданням у владі буде втілення проектів із побудови та розвитку інфраструктури. Це спорудження і ремонт доріг, мостів, транспортних роз'язок, пішоходних переходів, пандусів. Почнемо з першорядних об'єктів, дамо роботу місцевим безробітним, залучимо іноземні інвестиції, застосуємо сучасні технології. Треба дати перший поштовх – далі піде!

Наступний пріоритет – це безпечне довкілля: чисті повітря і вода, не завалені сміттям двори та лісосмуги. Ми будемо домагатися заборони скидання виробничих і каналізаційних стоків у водойми. Наполягатимемо, щоб на промислових підприємствах було встановлено очисне обладнання. Створимо належні умови для будівництва заводів із переробки й утилізації побутових відходів, використавши досвід Європи. Будемо застосовувати жорсткі санкції за порушення природоохоронного законодавства. Виняток не буде ні для автомийки, яка зливає воду з хімікатами у найближчий струмок, ні для металургійного гіганта, що вкриває бурим пилом ціле місто.

У «Єдиного Центру» у конкретні пропозиції у галузі медицини. Зокрема, слід впроваджувати медичне страхування, що дозволить покривати принаймні частину витрат на лікування та послуги поліклінік. Ще однією метою є введення стандартів медичних послуг, які мають поліпшити якість медичного обслуговування.

Надважливим завданням вважаємо енергозбереження та розвиток альтернативної енергії. Ми хочемо, щоб у дитсадках, школах і лікарнях було зроблено автономне опалення. Ми будемо ініціювати будівництво на міських звалищах міні-заводів, які даватимуть тепло й електрику.

«Єдиний Центр» у владі захищатиме кожного громадянина від посягань на особу, життя, здоров'я і майно. Міліція охоронятиме спокій громади, а не боротиметься з абстрактною злочинністю. Однак і місцева влада дбатиме про своїх правоохоронців.

Усе це – лише контури нашої програми. З нею ми звертаємося до виборців, до всіх тих, хто хоче жити в Якісній Україні і щодня робити її такою.

«Єдиний Центр» – молода, амбіційна партія. Ми вільні від зобов'язань перед минулою і нинішньою владою. Партія не бере грошей у олігархів, за нами немає шлейфу корупції та зловживань.

Наші погляди і плани звернуті в майбутнє своєї країни. «Якісна Україна» - це програма творення, спрямована на кожну людину, однаково потрібна для Заходу і Сходу, Півночі і Криму. Ми чесно звертаємося з нею до всіх небайдужих і просимо їхньої підтримки. Адже наша справа важлива всій країні. Якісній Україні.

ДОПОМОЖІТЬ ВІТЕРАНАМ

2010 рік проголошений в Україні «Роком ветерана». Районна організація Товариства Червоного Хреста, яка постійно опікується самотніми ветеранами-інвалідами війни, звертається до вас за розумінням, підтримкою, допомогою.

У вересні – жовтні проходить Всеукраїнська благодійна акція «Милосердя». Під час її проведення наша організація планує не залишити поза увагою жодного фронтовика. Не будьте байдужими і ви до забутих «нічийних» бабусь та дідусів, недоглянутих інвалідів.

Сподіваємось також на підтримку з боку керівників виробничих колективів, підприємців, представників бізнесових кіл та господавників, які можуть надати допомогу – коштами, продуктами харчування, паливом тощо...

Фронтовики – це люди, які заслужили нашу щирну повагу і шану за їх героїзм.

Наші реквізити: Київська міська філія АКБ «Укрсоцбанк»;

р/р 26007302880165,
МФО 322012, код
00434230, з поміткою на
благодійність Макарівський РОТЧХ.

Любов ТОЛСТИКОВА,
голова районної організації Товариства Червоного Хреста.

ПОЧАТОК НАВЧАЛЬНОГО РОКУ – МОЖЛИВІСТЬ ПОПОВНИТИ СВОЇ ЗНАННЯ І ВМІННЯ

Центр творчості дітей та межах району, так і області.



юнацтва ім. Д.Туптала цими днями, після літніх канікул, знову широко відчинив двері для школярів, батьків, вчителів та гостей. Яскраве свято, яке проходило на вулиці – благо цьому сприяла погода – вдруге проходить на свіжому повітрі. Вперше початок нового навчального року позашкільний навчальний заклад відзначав за межами будівлі ще у 2001 році, коли Владика Димитрій освячував установу після присвоєння їй ім'я Димитрія Ростовського. За ці десять років навчальний процес набрав оберті. Збільшилася кількість гуртків – тепер їх більше 30. Тож вихованцям є з чого вибирати. Викладачі здобули більше досвіду, мають власні, затвержені програми, проводять відкриті уроки, майстер-класи, організують навчальні семінари, як в

ГРАФІК виїзних прийомів громадян керівництвом облдержадміністрації у Макарівському районі на друге півріччя 2010 року				
№ з/п	Прізвище, ініціали	жовтень	листопад	грудень
1.	Спаський А.С.	Макарівський р-н 6.10		
2.	Максименко В.М.			Макарівський р-н 8.12

Інформація про кількість відвідувачів, порушені питання і вжиті заходи передається на другий день після виїзного прийому громадян у відділ роботи із зверненнями громадян апарату облдержадміністрації для узагальнення.

А. СПАСЬКИЙ,
заступник голови, керівник апарату адміністрації.

ГРАФІК особистих виїзних прийомів громадян керівниками райдержадміністрації в населених пунктах району в четвертому кварталі 2010 року				
№	Прізвище, ім'я, по батькові, посада керівника, який веде прийом	жовтень	листопад	грудень
1	Добрянський Ярослав Вікторович - голова райдержадміністрації	Кодра 13.10	Бишів 10.11	Гавронщина 8.12
		Андріївка 27.10	В.Карашин 24.11	Липівка 22.12
2	Гудзь Віктор Михайлович - перший заступник голови райдержадміністрації	Борівка 7.10	Грузьке 4.11	Ясногородка 2.12
		Вільно 21.10	Лишня 18.11	Мар'янівка 16.12
3	Грінченко Андрій Юрійович - заступник голови райдержадміністрації	Козичанка 5.10	Мотишин 2.11	Рожів 7.12
		Комарівка 19.10	Юрів 16.11	Чорногородка 21.12
4	Майстренко Олег Миколайович - заступник голови райдержадміністрації	Забунянка 12.10	Копилів 9.11	Яблунівка 14.12
		Колонщина 26.10	Людвинівка 23.11	Ч.Слобода 28.12
5	Гуменюк Олександр Миколайович - заступник голови райдержадміністрації	Королівка 4.10	Мостище 1.11	Ситняки 6.12
		Маковище 18.10	Соснівка 15.11	Фасова 20.12
6	Прунцев Сергій Євгенійович - керівник апарату райдержадміністрації	Наливайківка 1.10	Небилиця 5.11	Пашківка 3.12
		Плахтянка 15.10	Опачичі 19.11	Новосілки 17.12

Дату проведення виїзного прийому визначає голова села, керівник підприємства за погодженням з головою райдержадміністрації або його заступниками.
Інформація про кількість відвідувачів, порушені питання і вжиті заходи передається на другий день після виїзного прийому громадян в юридичний відділ апарату адміністрації для узагальнення.

С. ПРУНЦЕВ,
керівник апарату адміністрації.

ли знання і вміння членів гуртка англійської мови, крою та шиття. Справжнім відкриттям для присутніх був виступ Світлани Ходаківської. Дівчина (літ. студія «Сузір'я», кер. І.Годенков) виконала авторську пісню «Живи душа». Школярі мали змогу ознайомитися з діяльністю Центру та вибрати для себе гурток, в якому б хотіли займатися.

А ще, це свято черговою можливістю відзначити найкращих. Учасників і переможців минулорічних конкурсів вітав грамотами директор Центру Ігор Годенков. Він подякував виступачам за їх досягнення та побажав успіхів та значних здобутків у майбутньому.

Отримала грамоту від районного відділу освіти за високий професіоналізм, творчий підхід до роботи та власну методику викладання керівник театру Ольга Леоненко. Привітала з цієї нагоди і вручила грамоту викладачу методичного кабінету відділу освіти райдержадміністрації Наталя Зінченко. Свято завершилось, а діяльність гуртків тільки розпочинається. Тож попереду у викладачів та вихованців багато роботи.

Незважаючи на те, що навчальний процес тільки розпочався, учні Центру вже 22 вересня взяли участь у Всеукраїнській історико-краєзнавчій конференції, в рамках

музейно-педагогічного фестивалю «Мій рідний край», що відбулася на території Києво-Печерської Лаври. Тут найкращі представники району демонстрували свої досягнення, виступали з доповідями, декламували вірші.

Ірина ЛЕВЧЕНКО.

ЖИВЕ В СЕРЦЯХ ВАШ ПОДВИГ, ПАРТИЗАНИ

30 жовтня 2001 року Указом Президента України на підтримку ініціативи ветеранів війни та з метою всенародного вшанування подвигу партизанів і підпільників у період Великої Вітчизняної війни 1941- 1945 років, увічнення їх пам'яті було встановлено День партизанської

наближаючи день визволення рідного краю. В 1943 році майже всі члени підпілля були захоплені і страчені карателями, а хто вижив - перейшли в партизанські загони.

Дякувати Богу дожили до наших днів зв'язкові «Іскри», партизанські розвідниці - Гелена Миронівна Артеменко (Цибенко) та Рузалия Миколаївна Сопленко (Колос). Кожного року на свято Перемоги та День партизанської слави приходять вони до Ніжиловицького НВО поспілкуватися з підростаючим поколінням, розповісти про героїчні подвиги земляків.

От і цього року, 22 вересня, в День партизанської слави, до навчального закладу завітали мужні партизанки на свято, організоване педагогічно-учнівським колективом на чолі з директором В. П. Шевченком.

Приємно, що прибули привітати ветеранів партизанського руху заступник голови районної ради Г. І. Невмержицький та сільський голова Н. В. Григорович. Із вуст гостей, директора, внуків і правнуків лунали слова вдячності за подароване мирне небо для нащадків, за безсмертний подвиг.

Не залишили байдуми нікого на святі пісні у виконанні В. М. Леоненко та вокального ансамблю вчителів НВО під керівництвом вчителя музики Л. В. Обухівської. Фіналом літературно-музичної композиції у виконанні директора Ніжиловицького НВО В. П. Шевченка прозвучали слова:

Уже давно закінчилась війна,
Та ще ятряться спогади, як рани...
Ваш не померкне подвиг, партизани...
І ваші не забуті імена.
Стояли на невидимих фронтах,
Вітчизни захищаючи свободу.
За долю українського народу
Життя не шкодували в боях.
Фашистські підривали склади,
Із рейок сходили ворожі ешелони -
То партизанські діяли загони,
Боронячи Вітчизну від біди.
Пізнали вашу силу вороги:
У них земля горіла під ногами...
Квитались партизани з ворогами -
Ніхто не знав такої ще снаги.
...Уже давно закінчилась війна,
Та ще ятряться спогади, як рани...
Живе в серцях ваш подвиг, партизани...
І незабутні ваші імена!

Завершилося свято екскурсією в музей історії села Ніжиловичі, де однією з найбільших експозицій є експозиція, присвячена партизанському руху.

Слава про партизанський рух передається з покоління в покоління. І нехай пам'ять про безстрашний подвиг земляків збереже у сер-



цях нащадків священні поняття, такі як Батьківщина, честь, обов'язок.

В. АРТЕМЕНКО, заступник директора з навчально-виховної роботи Ніжиловицького НВО.

ВІДТЕПЕР НЕ ШКОЛЯРИ, А ГІМНАЗИСТИ

Відтепер Макарівська ЗОШ №2 має нову назву - Макарівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І ступеня - районна гімназія». Сесія районної ради затвердила рішення про її перейменування. Тож тепер учні навчатимуться в гімназії з поглибленим вивченням окремих предметів відповідно до профілю (переважно гуманітарного). Педагогі надаватимуть учням додаткові освітні послуги, впроваджуватимуть нові предмети, не врізаючи при цьому кількість уроків з основних предметів. Зокрема, з 2-го класу вводиться інформатика, хореографію вихованці гімназії займатимуться з 1-го по 10-й класи. З 5-го, крім англійської, вчитимуть ще й французьку. В кількох класах вводять російську. В планах запровадити викладання 3 європейських та 2 слов'янських мов, а також навчити школярів логіці та риториці.

Такі нововведення радує батьків, адже це розширить кругозір учнів, підготує їх до вступу у вищі навчальні заклади, полегшить там навчання. В зв'язку з реформуванням закладу дирекція гімназії та батьківський колектив висловлюють щиру подяку за прискорення цього процесу голові райдержадміністрації Ярославу Добрянському, який з нагоди такої події від адміністрації подарував комп'ютер методичному кабінету закладу.

Інф. "М. в."

Table with TV and radio program schedules for Saturday, September 25 and Sunday, September 26. Columns include channel names like 'НОВИЙ КАНАЛ', 'СТБ', 'ICTV' and program titles such as 'Вітнівка', 'Факти', 'Смак', 'Світлі голови', 'Наша Руссія', 'Діти в гостях у Д. Гордона'.

ПИТНІЙ ВОДИ – ПІДВИЩЕНИЙ КОНТРОЛЬ

Згідно Постанови головного державного санітарного лікаря України №16 від 17.05.2010 р. "Про попередження виникнення водно-нітратної метгемоглобінемії" ДЗ "Макарівська районна СЕС" МОЗ провела обстеження шахтних колодязів у 27 населених пунктах району: Мотижин, Колонщина, Чорногородка, Забуянна, Королівка, Копилів, Людвинівка, Фасова, Пашківка, Маковище, Яблунівка, Гавронщина, Мар'янівка, Плахтянка, Кодра, Бишів, Соснівка, Вільно, Липівка, Опачичі, Козичанка, Небилиця, Комарівка, Рожів, Ситняки, Ч.Слобода, Ясногородка, в тому числі 710 криниць, воду з яких вживають діти до 3 років. Лабораторією ДЗ "Макарівська рай СЕС" МОЗ досліджено 182 проби води шахтних колодязів. У 69 пробах виявлено перевищення вмісту нітратів (37.9%)

Вода з криниць з відхиленнями від санітарних норм за вмістом нітратів зареєстрована в населених пунктах: Мотижин,

Колонщина, Чорногородка, Забуянна, Липівка, Королівка, Копилів, Бишів, Маковище, Кодра, Вільно, Соснівка, Опачичі, Небилиця, Комарівка, Рожів, Ч.Слобода, Ясногородка.

З метою попередження гострих кишкових захворювань, зв'язаних з вживанням питної води із завищеним вмістом нітратів і мікробним забрудненням, проводиться паспортизація всіх колодязів загального користування і приватного сектора, вода яких використовується для питних цілей дітей; розроблений графік відбору проб води із криниць. Організовано лабораторний контроль якості питної води з колодязів загального користування і приватного сектора. Постійно інформується населення про її якість.

За результатами аналізів направлені приписи сільським і селищним головам. Також направлено припис головному лікарю центральної районної лікарні про те, що всі вагітні жінки, які поступають у по-



логовий будинок, повинні обов'язково мати довідку від районної санепідстанції про результати досліджень на вміст нітратів у колодязній воді того населеного пункту, звідки вони прибули. Так само і при випуску матері з пологового будинку.

На даний час ведеться санітарно-просвітницька робота серед населення. Провели семінар з даного питання з фельдшерами району.

Володимир ТАРАСЕНКО,
головний державний санітарний лікар району.

НАШЕ ЗДОРОВ'Я

ГРИП ПРИЙДЕ ДВІЧІ

Перша хвиля епідемії грипу накриє країну в середині грудня, друга — у лютому — березні. Про це на прес-конференції повідомив головний імунолог Києва Олег Назар. Поки що, запевнив медик, по всій Україні хворіють одиниці.

— Нині випадки захворювання на грип є, але вони поодинокі. Це пов'язано із сезонними стрибками імунітету й погодними умовами. Поки що нічого страшного нам не загрожує, — зазначив він.

— У цьому сезоні очікуємо ті самі штами грипу, які були в минулому: Каледонія, Брісбен і новий грип групи В, — підкреслює О. Назар. Водночас медик зазначив, що вакцинуватися можна й треба вже зараз.

Сезонні щеплення насамперед рекомендовано людям із груп ризику. Тим, хто хворіє на цукровий діабет, має проблеми з легенями й страждає ожирінням.

Вбрегтися від грипу допоможе дотримання всіх правил особистої гігієни.

Нагадаємо, минулої осені й узимку через епідемію грипу А/Н1Н1 в Україні померли більш як 1 тис. осіб, а перехворіло вірусом — кілька мільйонів людей.

Наталія ОВДІЄНКО.

ВЧЕНІ ДОВЕЛИ

СХИЛЬНІСТЬ

ДО ПОВНОТИ - СПАДКОВА

Вчені з австралійського університету Монаша довели, що схильність до появи надмірної ваги начебто закладена у генах, тобто є спадковою.

На думку дослідників, у таких людей порушений зв'язок між деякими центрами мозку і провідність нервових сигналів. Це означає, що сигнали, які тіло надсилає у мозок про те, що організм вже отримав достатню кількість калорій, і добре б деяку частину з них спалити, зайнявшись чимось корисним, просто не доходять до "адресата". Причому з плином часу і збільшенням ваги такий зв'язок дедалі погіршується, що і призводить до появи надмірної ваги, а потім і до розвитку ожиріння.

Протягом 4-х місяців вчені проводили досліди з лабораторними мишами і пацюками. Всі групи тварин отримували хороше і абсолютно ідентичне за калорійністю харчування, але у особнів з тих груп, де, на думку, дослідників, від батьків потомству передавався погіршений зв'язок "тіло - мозок", збільшення ваги становило 30 і більше відсотків, тоді як у гризунів з нормальною сигналізацією набрання ваги не перевищувало 6 відсотків.

"Подібні нервові зв'язки формуються ще під час внутрішньоутробного розвитку, тому багато хто з людей вже має схильність до ожиріння, ще до того як вони зробили перший ковток їжі у своєму житті", - вважає професор Майкл Каулі, керівник дослідження.

ПРИМХИ МОДИ

ЩО НОСИТИМУТЬ ВОСЕНИ?

Літо закінчилося. Час попрощатися з футболками, топами, бриджами, легкими різнокольоровими сукнями та відкритими босоніжками і всерйоз поміркувати над своїм осіннім гардеробом. Але перш ніж перейти до основної теми, хочу сказати, що мода проходить, а стиль залишається.

Якщо брати за основу модні прогнози провідних дизайнерів світу, то складні архітектурні конструкції геть забуті. Їм на зміну прийшли прямі вовняні або фланелеві брюки чоловічого покрою, прямі піджаки, жилети в чоловічому стилі, прості блузки сорочкового крою.

Ідеальним варіантом для ділової жінки, на думку дизайнерів, будуть прямі класичні брюки і прості м'які водолазки. Але не тільки. Не поступилися своїми позиціями шкіряні речі, англійська клітинка і широкі плечі. Акцент також робиться на жилетки, шарфи і лосини.

Шарфи — особлива тема. Цієї осені перевага надається і яскравим шарфам, і шарфам у тон вбрання. Якщо говорити про жилетки, то можна виділити два основних тренди — джинне і чорнобілу палітру з великою кількістю заклепок. Дуже актуальними будуть уко-

рочені брюки світлих тонів і широкі капрі з товстої тканини.

Переважають в усіх колекціях чорний і сірий кольори.

Ще одним трендовим кольором став коричневий. Він легко поєднується практично з усім і виглядає шикарно. До речі, деякі дизайнери вподобали і червоний колір. Будь-який його відтінок, від аристократичного бордового і закінчуючи світлішими тонами, буде в моді цієї осені. Як і поєднання чорного і білого в абсолютно різних формах: чи то обробка чи принт. Це класичне поєднання підходить жінкам будь-якого віку і комплекції, для свята і буднів. А різноманітністю цього сезону є яскрава червоночорна шотландка.

Хітом осіннього сезону є черевики до

щиколоток і чоботи до см. Форма стійка: квадратна або трапецієподібна. Висота каблук може бути будь-якою, але чим вищий, тим краще. Матеріали для взуття різні — починаючи від шкіри і закінчуючи замшею.

Каблук досить високий — приблизно 10-12



ПОРАДИ ГОРОДНИКАМ

ЩАВЕЛЬ - ЦІЛИЙ РІК

Однією з культур, яка добре піддається вигонці, є щавель. При вмілому догляді вітамінну культуру можна отримувати протягом усього зимово-весняного періоду.

Для цього восени заготовляють кореневища. Багато городників припускаються помилки, вибираючи рослини з гарним рівним листям, яке зазвичай буває у першій рік посіву. Проте у такому матеріалі замало крохмалю, тому годі сподіватися на гарний урожай. Найкраще підходить для вигонки непоказний ззовні щавель другого-третього років вегетації. Його виколюють обережно, намагаючись не зачепити бруньок та зберігають у підвалі при температурі 0...+10 градусів.

Вирощування зелені починається вже з грудня. Попередньо видаліть усі пошкоджені та вражені корені, а довгі вкоротіть до 10 см (таким чином їх буде зручніше поміщати в ящики).

Є кілька методів садіння. Доволі поширений - мостовий, при якому кореневища ставлять похило, впритул один до одного. Можна робити це і рядами, відстань між якими 7-8 см. Відтак щавель засипають вологим ґрунтом, залишаючи відкритими лише верхівкові бруньки.

Важливу роль відіграє дотримання теплового режиму. До утворення листків температуру утримують на рівні +8-10 градусів, а потім +16-18. Також не забудьте про періодичне поливання. Через 25-30 днів одержують першу продукцію. Зелень треба зрізувати обережно, не пошкоджуючи верхівкових бруньок. А щоб мати наступний урожай, підживлюють азотними та калійними добривами (на 10 л води - 30 г аміачної селітри та 10 г хлористого калію). Через 15-20 днів щавель знову підростає. Таким чином за час вигонки його вдається збирати 4-5 разів.

Висаджувати можна у кілька термінів (наприклад, з інтервалом 12-14 днів). Таким чином втаміни будуть до весни.

ІЗ КОШИКА ПОРАД

ЛАЗНЯ ДЛЯ ДУБЛЯНКИ

Пропонуємо кілька варіантів оновлення шкіряної куртки чи дублянки.

Вироби із шкіри можна оновити, потерши їх збитим яєчним білком. Забруднену шкіру рекомендується мити теплим некип'яченим молоком.

Колір шкіряної речі відновиться, якщо змастити її гліцерином.

Виробам із шкіри додасть блиску кавава гуща. Для цього гущу загорніть у вовняну або фланелеву ганчірку й енергійними рухами потріть шкіру.

Шкіряні вироби можна почистити водою із милом і нашатирним спиртом, а потім протерти ганчіркою, змоченою касторовою олією (можна і вазеліном або гліцерином).

Потерті місця в шкіряних виробках треба час від часу протирати ганчіркою, змоченою гліцерином або внутрішнім боком свіжої апельсинової шкірки. Це робить їх менш помітними на загальному тлі.





Президія районної організації ветеранів України щиро поздоровляє із ювілейною датою - 80-річчям від Дня народження **КОТОВУ Катерину Павлівну з Мостища, ОЛІШЕВСЬКУ Ніну Леонтівну з Фасової та ВОЛОЩЕНКА Володимира Петровича з Наливайківки.**

Шановні ювіляри! Бажаємо Вам довго жити, щоб міцне здоров'я у Вас було і хліб, щоб Вам пісні співали діти ще аж до сонної літ. Хай ніколи не болять Вам руки, старість хай обходить повсякчас, тільки радість хай приносить внуки і всі люди поважають Вас!

Рідненьку, дорогеньку маму і бабусю **ЧАЛЕНКО Ольгу Юхимівну з Мотижина** від усієї душі та щирого серця поздоровляємо із ювілейною датою - 70-річчям від Дня народження, яку вона святкуватиме 27 вересня. Тож з такої чудової нагоди сердечно зичимо їй міцного здоров'я на довгі-предовгі роки.

Наша мила і люба, найкраща у світі,
Бажаємо щастя, даруємо квіти.
Щоб сонце і зорі плекали тепло,
Щоб завжди здоров'я у Тебе було.
Щоб смутку не знала - ми просимо долю,
Добра Тобі й радості, рідна, доволі.
Бо людям для щастя багато не треба -
Сімейного затишку й мирного неба.
Хай доля боронить від лиха й біди
Сьогодні, завтра і завжди!



З любов'ю син Ігор, невістка Оля, онуки Лена і Саша.

Профком ЦРЛ та адміністрація Макарівської санепідстанції щирозсердно вітають із ювілейним 70-річчям від Дня народження

ТАНЦЮРЕНКО Аллу Тимофіївну. Здоров'я Вам, пошани й квітучої долі на довгі роки у польським роздоллі. Злагоди в домі, доброго слова й хорошої пісні, великої вдачі, гарного настрою й радості в праці!



З ніжністю і повагою, щедрістю і любов'ю, щиро поздоровляємо із ювілейною датою від Дня народження нашу рідну, дорогу, милу іменницю

СУХЕНКО Любов Ярофіївну з Мотижина. Літа відлітають лелеками в вирій, у далі безкраї, за обрій летять, Тобі, дорогенька, на ниві життєвій настане уже 60! Люба матусе й бабусенько мила, спасибі велике, що Ти нас ростила, що Ти нас любила, усім помагала, молилась за нас, добра нам бажала. За руки робочі, за хліб на столі, спасибі, рідненька, уклін до землі.

Хай серце ще довго у грудях палас,
А руки, мов крила,
Внучат пригортають.
Здоров'я міцного зичимо щиро,
Ласки від Бога, від дітей - тепла
На многі та щасливі літа!



Чоловік, дочки, зяті, внуки Аліна і Люба.

З нагоди прекрасного свята - ювілейного 60-річчя від Дня народження адресуємо найтепліші та найщиріші привітання нашій дорогій, шановній свасі

СУХЕНКО Любові Ярофіївні з Мотижина. Хай ніколи і ніщо не засмучує Вас, хай у Вашому житті більше буде весняного цвіту, літнього тепла та осінніх щедрот. Доброго Вам здоров'я, благополуччя в сім'ї і надії в усьому.



Щоб щастя і мир панували у хаті,
Були Ви здорові й на радість багаті.
Сто років Вам прожити, повік не тужити,
Долі усміхатися і правнуків діждатися!

З повагою свати ШЕВЧУКИ та ЗИМЕНКИ з Гавронщини.

ПОТРІБЕН МАЙСТЕР З ПОШИВУ ОДЯГУ, ЩОБ ОБНОВИТИ (ВКОРОТИТИ, ПОЛАГОДИТИ) ШУБУ З НАТУРАЛЬНОГО ХУТРА.
ТЕЛЕФОН 096-892-42-79.

ДОСТАВИМО КАМІНЬ, ЩЕБІНЬ, ВІДСІВ (МАЗ, 10 т, 6 куб. м). Тел. 097-487-54-43.

ЗАЯВА-ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ ЗБОРІВ З МЕТОЮ ВИСУВАННЯ КАНДИДАТІВ

У зв'язку з прийняттям відповідно до вимог Статуту рішення про скликання зборів з метою висування кандидатів, а також з визначенням питань порядку денного, повідомляємо про те, що 25.09.2010 року о 16 год. за адресою: смт. Макарів, вул. Прогрес 2 відбудуться збори Макарівської районної організації політичної партії "Нова політика", на яких будуть вирішуватись питання про висування кандидатів у депутати від партії.

ЗОЛОТО. СРІБЛО (ОБМІН)

Завітайте до ювелірного магазину "Лунный свет" у Макарові по вул. Фрунзе, 31-Б (будинок побуту, 2-й поверх). **ОНОВЛЕНИЙ АСОРТИМЕНТ. ПОМІРНІ ЦІНИ.**

КУПЛЮ ДОРОГО КОРІВ, КОНЕЙ ТА МОЛОДНЯК ВРХ.
Телефони: 098-921-12-31, 067-173-92-92, 097-742-20-80.

ПОЗИКА НА: нерухомість, земельні ділянки, авто та с/г техніку. 063-434-34-44, 096-647-82-07.

(Makariv region, Kalynivka) is looking for the candidate to hold Administrator and Office-Manager position.

The candidate should have experience in administration field, has computer skills (MS Word, Excel, Outlook, Internet Explorer), fluent English and job experience.

The potential candidate should send the resume to the e-mail: Igor.Klimenko@ks.scania-ua.com

МАКАРІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА ОГОЛОШУЄ КОНКУРС

НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНОЇ ПОСАДИ спеціаліста 1 категорії (з питань благоустрою). Професійні та кваліфікаційні вимоги до претендентів: вища освіта відповідно-професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем; стаж роботи за фахом не менше 5-ти років, знання комп'ютера. Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають на ім'я голови конкурсної комісії заяву про участь у конкурсі, особовий листок з обліку кадрів з відповідними додатками, копії документів про освіту та паспорта, відомості про доходи та зобов'язання фінансового характеру щодо себе та членів сім'ї за 2009 рік.

Особи, документи яких відповідають встановленим вимогам, складають іспит.

Заяви приймають протягом місяця з дня опублікування оголошення за адресою: смт Макарів, вул. Фрунзе, 30, селищна рада.

ДОВІДКИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ - 6-08-64.

ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ ОГОЛОШУЄ КОНКУРС

на заміщення посади начальника відділу доходів фінансового управління.

Професійні та кваліфікаційні вимоги до претендента: освіта вища економічна, робота на ПК, стаж роботи за фахом не менше трьох років.

Заяви приймаються протягом тридцяти днів з дня опублікування оголошення за адресою: смт. Макарів, пров. Радянський, 2.

ДОВІДКИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ 5-15-47.

ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ



ПРОДАЮ трактор "Т-40" у відмінному стані. Ціна - за домовленістю. Телефон - 093-698-62-55.

ПРОДАЮ корову чорно-рябої породи тільки 5,5 місяця другим телам. Ціна - за домовленістю. Макарів, вул. Червоноармійська, 110. Телефон - 5-19-19.

ПРОДАЮ двоповерховий будинок у Макарові по вулиці Ворошилова, 48 з усіма зручностями (20 соток, виїзна траса). Телефони: 093-757-47-02; 096-354-05-45.

ПРОДАЮ щенят від німецької вівчарки. Село Калинівка. Телефони: 096-522-55-82; 3-39-04.

ШАНОВНІ СПОЖИВАЧІ!

КП КОР "Макарівтепломережа" повідомляє, що значна заборгованість споживачів перед підприємством ускладнює проведення вчасних та повних розрахунків за газ. **Виходячи з даної ситуації, КП КОР "Макарівтепломережа" просить споживачів ТЕРМІНОВО погасити заборгованість за надані послуги з теплопостачання до 1.10.2010 р. для своєчасного початку опалювального періоду.**

В разі несплати 100%-ої заборгованості, будинки не будуть підключені до опалення, а матеріали по заборгованості будуть передані до суду.

Дана інформація стосується всіх споживачів, які користуються теплопостачанням, та тих, чий квартири відключено через заборгованість.

ПП «ЖАРЧУК». ЖИТОМИР. МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА, ДВЕРІ з 5-ти камерних профілів TROKAL та КВЕ. Німеччина (без свинцю). **НАЙНИЖЧІ ЦІНИ. ТЕЛ.: 097-461-96-17, 095-194-85-62.**

ПП «ФУРМАН». ЖИТОМИР. МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА, ДВЕРІ з 5-ти камерних профілів TROKAL та КВЕ. Німеччина (без свинцю). **БРОНЬОВАНІ ДВЕРІ. НАЙНИЖЧІ ЦІНИ. ТЕЛ.: 067-337-18-77; 063-397-10-87.**

ПП "Філоненко" м. Житомир МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА. КОВАНІ ВИРОБИ. БРОНЬОВАНІ ДВЕРІ. АВТОМАТИЧНІ ВОРОТА. ЖАЛЮЗИ. ТЕЛ.: 067-412-26-61; 067-538-19-86; 0412-44-97-01.

КУПУЄМО ДОРОГО ПРЕДМЕТИ СТАРОВИНИ: СТАТУЕТКИ, МЕДАЛІ, ФАРФОР, ІКОНИ, МУЗИЧНІ ІНСТРУМЕНТИ, МОНЕТИ ТОЩО. ТЕЛ. 050-388-76-76.

ДЕРЕВООБРОБНЕ ПІДПРИЄМСТВО запрошує на роботу працівників на деревообробні верстати та на пилораму, а також електрика-наладчика та різноробочих. ТЕЛЕФОНИ: 066-734-45-90; 050-384-20-78.

ЩИРА ВДЯЧНІСТЬ

Приємно говорити, що не перевелися люди, які мають добре серце і готові в кожну хвилину подати руку допомоги. Хочемо сердечно подякувати через газету нашому депутату Макарівської селищної ради по вулиці Фрунзе Карбовському Григорію Анатолійовичу за розуміння, відповідальність, турботу і підтримку. Дякуючи йому, наша сім'я вчасно дізнається про новини району, читаючи пресу.

Хай буде у Вас міцне здоров'я, а кожен день дарує мир, злагоду, радість і щастя.

З повагою сім'я ЮХИМЕНКІВ.

ЗАГУБЛЕНІ: посвідчення тракториста-машиніста категорії "А" серії АК №162169 від 19 червня 1996 року та свідоцтво реєстрації трактора серії АБ №503517 від 20 лютого 2009 року, видані Інспекцією Держтехнагляду в Макарівському районі на ім'я **КОЗЛІВСЬКОГО Анатолія Миколайовича з Яблунівки, вважати недійсними.**



СВІТЛІЙ ПАМ'ЯТІ КИРИЛЕНКА Миколи Васильовича

Вже 40 днів тебе немає з нами. Пішов з життя, покинув рідний дім. Блукаєш десь незваними світами, Лиш біль і сльози залишив усім. З небес нам світиш зіркою ясною,

Пташиною постукаєш в вікно.
Спускаєшся ранковою росю
Та в снах до нас приходиш, як в кіно.
На руки більше не візьмеш онуків,
Не проведеш дітей ти за поріг.
Лиш розпач, туга і важка розлука
Не покида ніколи нас усіх.

Дружина, діти, онуки.

Колектив дитячого відділення Макарівської ЦРЛ висловлює глибоке співчуття молодшій медсестрі **Конус Ларисі Леонідівні з приводу тяжкого горя - передчасної смерті сина Миколи.**

